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本说明书中使用的符号

W 表示 DLA-N888 支持的功能。

Y 表示 DLA-N800 支持的功能。

a 表示 DLA-N899 支持的功能。

X 表示 DLA-N788 支持的功能。

Z 表示 DLA-N700 支持的功能。

b 表示 DLA-N799 支持的功能。

如果项目未标以上任何符号，表示所有型号都支持它。

本手册中使用的投影机装置的图示是 DLA-N888 的图示。
其他型号的投影机在外观上可能略有差异。
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附件

确认附件

镜头盖 ............................................................................... 1 个

* 发货时，它装在主机上。

遥控器 ............................................................................... 1 个

AAA 型电池（用于操作检查） .......................................... 2 节

电线（大约 2 米） ............................................................  1 个

0 还包括快速用户指南 、安全注意事项、保修卡和其他印刷资料。

0 使用本投影仪之前务必先阅读“安全注意事项”。
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各部分的名称及其功能

主机-正面

A

C

D D

B

A 镜头

这是投影镜头。投影影像时，切勿注视镜头。

B 指示灯

请参阅“主机上的指示灯显示”第77 页。

C 遥控传感器（正面）

使用遥控器时，请将它对准此区域。

* 背面还有一个遥控传感器。

D 进气口

进气口通过吸入空气降低机内温度。
切勿挡住或阻碍热空气流出。否则可能导致本机
发生故障。

主机-底部

E 垫脚

转动垫脚可以调整投影仪的高度和角度。（0 到 10
毫米）（第15 页）

卸下垫脚后，可以将它用作吊装托架的固定孔。

E
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主机-背面

H

JJ

I

GF

F 输入端子

有关更多详情，请参阅下图中的“主机-输入端
子”第8 页。

G A电源按钮

接通/切断电源。（第19 页）

H 遥控传感器（背面）

使用遥控器时，请将它对准此区域。

* 正面还有一个遥控传感器。

I 电源输入端子

将随附的电源线连接到此端子。

J 排气口

这里将排出暖空气以降低机内温度。
切勿挡住出风口。

主机-输入端子

A [HDMI 1]输入端子

B [HDMI 2]输入端子

用于连接支持 HDMI 输出的设备。(第16 页)
C [LAN]端子（RJ-45）

将投影仪通过电脑网络连接到个人电脑后，可以
将控制命令发送到投影仪来控制它。

D [SERVICE]端子

用于通过市售的 USB 闪存驱动更新软件或使用
备份设置功能。

A B C D
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遥控器

A B [STANDBY]
切断电源。(第20 页)

B C [ON]
接通电源。(第19 页)

C [INPUT]
将输入切换至[HDMI 1]或
[HDMI 2]。（第19 页）

D [SETTING MEMORY]
显示安装模式选择菜单。

E [LENS CONTROL]
用于调整对焦、变焦和平移。
(第21 页)

0 每按一次按钮，设置按以下顺
序进行切换：“对焦” " “缩

放” " “位移”...
F [HIDE]

暂时隐藏影像。（第19 页）

G [INFO.]
显示信息菜单。（第61 页）

H [JKH I]键
用于选择项目。

I [OK]
确认选定项目。

J [MENU]
显示菜单，
如果已显示则隐藏它。

K [BACK]
返回前一个菜单。

L [PICTURE MODE]
显示图像模式选择菜单。（第
23 页）

M [COLOR PROFILE]
显示色彩配置文件选择菜单。
（第24 页）

N [GAMMA SETTINGS]
显示伽马设置菜单。（第42
页）

O [C.M.D.]
显示 C.M.D.选择菜单。（第
28 页）

P [MPC]
显示 MPC 设置菜单。（第37
页）

Q [ADVANCED MENU]
按住以注册当前显示的菜单。
如果在注册菜单时按住该按
钮，将会显示所注册菜单。（第
11 页）

R [LIGHT]
使遥控器的按键点亮。

A

C

D

I

F

H

B

E

L

M N

O
P

R

Q

G

J K
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将电池装入遥控器

装载电池

取出电池

0 如果遥控器需要靠近本机才能使用，表示电池即
将耗尽。请换用新的电池（AAA）。

0 请按照t s记号装入电池。

安装电池时首先应装入s端。
取出电池时，请从 t 端开始。

0 如果使用遥控器时出错，请取出电池并等待五分
钟。重新装入电池并操作遥控器。

小心
0 切勿将遥控器放在阳光直射或高温处。它可能因
受热而变形，或者内部组件可能会受到不利影响
而导致火灾的危险。

0 在储存遥控器时，请将电池从遥控器中取出。如
果长期储存遥控器而未将电池取出，则会导致电
池渗漏。

0 如果电池更换型号有误，则有爆炸风险。请按照
说明处理废旧电池。

0 如果您想丢弃电池，请考虑使用收集系统或设施
以进行适当的回收。

遥控器的有效范围

将遥控器对准本机的传感器（正面或背面）时，请
确保与传感器的距离在 7 m 内。
如果遥控器不起作用，请靠近本机使用。

30°
30°

20°

20°

通过屏幕等物体反射进行控制。

确保距离 A（本机与屏幕之间的距离）和距离 B（遥
控器与屏幕之间的距离）的总和在 7 m 内。

* 遥控信号的反射效率因屏幕类型不同而异，所以
有效使用距离可能缩短。

A

B

30°
30°

20°20°
20°20°
20°
20°
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菜单

按遥控器上的[MENU]键显示菜单。

菜单中有三种类型的设置（“图片设置”、“HDMI 设置”和“安装设置”）。使用屏幕右上角的“设置
菜单选择”切换菜单。

注
0 可在显示菜单时按住遥控器的[ADVANCED MENU]按钮以将该菜单注册至[ADVANCED MENU]按钮。
在注册菜单时按[ADVANCED MENU]按钮将显示所注册菜单。

图片设置菜单

A 模式设置

B 图像调整

C 色彩配置

D 色温

E 伽玛

F 信息

G 设置菜单选择

A B C D E F G
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HDMI 设置菜单

A HDMI 1 设置

B HDMI 2 设置

C 信息

D 设置菜单选择

安装设置菜单

A 安装设置

B 网络设置

C 显示设置

D ECO 设置

E 系统设置

F 信息

G 设置菜单选择

A B C D

A B C D E F G
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安装投影仪

安装过程中的注意事项

安装本机前，请仔细阅读以下内容。

搬动本机时

携带本设备时，小心勿使其掉落。否则可能引起人
员受伤或设备损坏。

切勿安装在以下位置

本机是精密设备。切勿在以下位置安装或使用它。
否则，它可能导致火灾或发生故障。

0 多尘、潮湿处

0 有油烟或吸烟处

0 毛毯、床褥或其他柔软表面上

0 阳光直射处

0 高温或低温处

0 切勿将本机安装在有油烟或吸烟的房间内。即使
少量的油烟也会对本机造成长期影响。

* 本机发热量较大，设计为通过吸入冷空气对光学
组件进行降温。在以上位置使用本机可能导致灰
尘附着在光路上，从而造成影像颜色变深或阴
暗。

* 附着在光学组件上的灰尘无法除去。

与墙壁等物体保持距离。

由于本机发热量较大，因此安装本机时与周围物体
保持距离，如下所示。

保持本机正面区域（进气口）不受阻挡。
如果本机正面区域有任何物体阻挡，则其内部温度
会升高，从而影响图片质量和本机性能，造成功能
异常。

使用装置

切勿在以下环境中进行投影。否则，可能导致火灾
或发生故障。

0 本机竖放时投影

0 本机左右倾斜时投影

水平方向：不超过±10°

10° 10°

垂直倾角： 小于± 10 °
10

° 10°

10
° 10°

0 如果超过以上角度，可能发生故障。

安装屏幕

安装本机和屏幕时，确保它们相互垂直。

0 请选择图案不一致的屏幕材料。格子图案等一致
的图案可能导致出现干扰图案。

0 此时，您可以改变屏幕尺寸，减少干扰图案的影
响。

在高海拔处使用投影仪

在超过海拔 900 米的位置（低气压）使用本机时，
请将“高原模式”设为“开”。（第59 页）
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固定过程中的注意事项

固定投影仪

0 将本机安装在一个固定位置时，请水平安装它。

0 确保主机固定到位，防止地震等事故。

使用螺丝固定

取下底部的四个垫脚，并用螺丝固定（M5 螺丝，
20 到 25 毫米）。

* 使用指定螺丝以外的螺丝可能导致本机发生故
障。

固定投影仪（吊装）

0 请务必请您的经销商为您安装本机。您自行安装
本机可能会导致机器掉落，造成人身伤害。

0 采取必要的措施，防止主机在地震等情况下跌
落。

0 由于使用了非 JVC 产天花板固定架或固定架的
安装环境不适合吊装造成的任何产品损坏，即使
是在保修期内，JVC 概不负责。

0 将本机安装在天花板上使用时一定要注意周围温
度。使用暖气时，天花板附近的温度可能比想像
的高。

0 要将机器装在吊装托架上，请将扭矩设置在 1.5
牛米至 2.0 牛米的范围之间。扭矩旋紧过度或会
导致机器损坏，这可能导致机器掉落。

0 使用能够支撑超过投影机重量的投影机支架。

0 在重新使用旧型号的天花板吊装架时，请让专业
人士检查周围空间是否存在任何问题，以及是否
有重量上的增加。
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调整位置

调整投影仪的仰角

转动垫脚可以调整本机的高度和倾角。
抬起本机并调整四个垫脚。

* 请勿将垫脚拉起超过 10 mm。垫脚可能会掉落。

调整影像的位置

借助本机的镜头平移功能，您可以上下或左右平移影像。将它设为首选位置。
Æ “根据投影位置调整镜头” (第21 页)

水平位置

垂直位置： 0%（中心）

最大约为投影影像的 28%＊

垂直位置

水平位置： 0 %（中心）

最大约为投影影像的 70%＊

* 16:9 图像

镜头平移范围（16:9）
80
70
60
50
40
30
20
10

0 5 10 15 20 25 30

0 最大垂直平移因水平平移量不同而异。同样，最
大水平平移也因垂直平移量不同而异。

0 可将上图中的值作为参考。安装时可参考它们。

15

设
置



连接投影仪

0 在连接完成之前不要接通电源。

0 在连接电缆之前，请关闭各设备的电源。与开启的各设备进行连接可能会引起本机功能异常。

0 连接线缆前，请用手掌触摸墙壁，去除身体上的静电。

0 连接步骤因使用的设备不同而异。有关详情，请参阅要连接的设备的使用说明书。

0 本投影仪用于投影影像。要输出已连接设备的音频，请连接单独的音频输出设备，如放大器或扬声器。

0 投影机无音频通过或 eARC 输出。

0 根据要连接的设备和电缆可能无法显示影像。在使用 HDMI 电缆（另售）时，请使用带有 Ultra High
Speed HDMI 电缆认证（支持 48 Gbps）的产品。

0 此外，请参阅“HDMI 格式设置”第47 页。

0 某些电缆由于接口盖尺寸而无法连接到本机。

连接到HDMI输入端子（数字输入）

通过 HDMI 电缆连接

0 如果出现噪音，请将笔记本电脑从本机附近移开。

通过视听放大器连接

0 如果源装置通过一个如视听放大器或分配器一类的中间装置连接至投影仪，那么视该中间装置的规格而
定，视频影像可能不会出现。
在这种情况下，请将源装置直接连接至投影仪，并且确认视频影像是否显示。
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通过 HDMI-DisplayPort 转换电缆连接

0 如果出现噪音，请将台式个人电脑从本机附近移开。

0 如果未显示视频，请尝试缩短电缆长度或降低视频传输设备的分辨率。

连接到 LAN端子

0 使用网络控制本机。它不是用于发送或接收视频信号。

0 有关网络连接的信息，请联系网络管理员。

0 如果在待机模式下进行 LAN 通信，请将“ECO Mode”设为“关”。（第58 页）

0 有关控制的更多信息，请参阅 “外部控制”第68 页。
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连接电源线（随附附件）

A将随附的电源线连接到主机上的电源输入端子

B请在将接地电缆连接至大楼的接地端子后，将供电电源插头插入
墙壁插座

注意防止火灾和触电
0 不使用此投影仪时，请从插座上拔下电源线。

0 只能使用随附的电源线连接它。

0 切勿使用指定电压以外的电压。

0 切勿损坏、折断或改装电源线。切勿将重物放在电源线上、加热或拉扯它。这样做可能损坏电源线。

0 切勿用湿手拔下电源线。

A

B
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观看视频

注
0 务必取下镜头盖。

0 连接电源线，确保“STANDBY/ON”指示灯亮红灯。

0 在“ECO Mode”下待机期间，即使电源线已正确连接，“STANDBY/
ON”指示灯也不会亮起。
在这种情况下，请按遥控装置上的任意按键或在打开电源时使用
投影仪上的 A 键取消待机模式。

1 接通电源

遥控器： 按 C [ON]键
投影仪： 按A键

0 “STANDBY/ON”指示灯从红色（在“ECO Mode”模式下
则熄灭）变为绿色（本机启动后灯熄灭）。

LIGHTWARNING STANDBY/ON LIGHTWARNING STANDBY/ON LIGHTWARNING STANDBY/ONDBAN BY/O DBAN BY/O

2 选择要投影的影像

遥控器：按[INPUT]键切换输入

0 回放选定设备进行影像投影。

要暂时隐藏影像

按遥控器上的[HIDE]键
0 “STANDBY/ON”指示灯开始闪烁绿色。

0 再次按[HIDE]键继续显示影像。

0 暂时隐藏影像时无法切断电源。

0 在 OSD 菜单中将“隐藏模式”设为“开”时光源关闭。

1

1

2
3
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3 切断电源

遥控器： 按B [STANDBY]键
投影仪： 按A键

0 显示“是否要关闭电源？”信息时，再次按此键。

0 LD 模块灯熄灭，“STANDBY/ON”指示灯从绿灯变为闪烁的红灯。

0 灯熄灭后，风扇将运转约 10 秒以冷却 LD 模块（冷却模式）。 冷却过程中切勿拔下电源电缆。

0 根据投影仪的设置，由于内部处理导致冷却时间可能会延长 30 秒左右。

0 冷却完成后，“STANDBY/ON”指示灯从闪烁的红色变为常亮的红色。

LIGHTWARNING STANDBY/ONDBTAN Y/OLIGHTWARNING STANDBY/ONDB

小心
0 冷却过程中无法再次接通电源。

0 长期不使用本机时请拔下电源插头。

0 如果指示灯指示与描述有异，请参阅“主机上的指示灯显示”第77 页了解详情。
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调整投影仪屏幕

根据投影位置调整镜头

1 按[LENS CONTROL]键，使用[JKH I]键调整对焦、缩放

（屏幕尺寸）和位移（屏幕位置）

0 每次按[LENS CONTROL]或[OK]键会按以下顺序切换模式： “对
焦” " “缩放” " “位移” " “对焦”...

0 当镜头锁被设置为“开”时，停用镜头控制功能。（第49 页）

0 有关更多详情，请参阅“镜头控制”第49 页。

ABCDABCDABCD

2 按[MENU]或[BACK]按钮结束调整

调整画面中显示的调整图案

2.35:1

1.33:1 (4:3)

Focus

1.78:1 (16:9)
1.89:1 (17:9)

根据调整图案相应宽高比的视角调整显示。

* 当“测试图案”配置为“关”时不显示此项。

1

2
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调整屏幕尺寸（纵横比）

可以根据输入的原始屏幕尺寸（纵横比）对投影影像的屏幕尺寸进行最佳调整。

1 按[MENU]键显示菜单

2 选择菜单中的“设置” " “画面模式”，然后选择设置并按[OK]

0

设置 说明

缩放 在保持显示纵横比的同时，将输入图像水平放大至最大。
部分超出垂直边缘的图像不会显示。

自动 在保持显示纵横比的同时，将输入图像水平或垂直放大至最大。

本机 任何尺寸低于 1920x1080 和 2048x1080 的图像将放大至来源原始分辨率
的 2 倍（纵向和横向）。
高于 1920x1080 的任何源图像将无缩放显示。＊2048x1080 除外。

3 按[MENU]键退出

* 当“图像模式”配置为“FILMMAKER MODE”时，“画面模式”固定为“自动”。

输入影像和屏幕尺寸示例

720×480

1920×1080
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调整影像质量

设置图像模式

可根据观看的视频影像的类型调整影像质量。

1 按[PICTURE MODE]按钮，使用 [JK] 键选择“图像模式”
并按[OK]
0 您也可以通过按[MENU]按钮显示菜单后选择“图片设置” " “模
式设置” " “图像模式”来执行设置。

输入图像 可用的图像模式 说明

SDR 自然 侧重于再现自然色彩和层次的影
像质量。适合戏剧素材等。

影院 以逼真色彩再现影像。适合所有
电影。

鲜明 色彩明亮丰富，图像质量生动。
适合在客厅等稍亮的环境下观看。

FILMMAKER MODE 支持 UHD 联盟标准的
FILMMAKER MODE™ 的图片模
式。

SDR 1, SDR 2 可保存和检索用户定义的影像质
量数据。

HDR10+ HDR10+ 适合观看 HDR10+内容的图像模
式。主要为各场景根据动态元数
据执行色调映射，以便根据视频
制作者的意图忠实再现 HDR 视频
影像。

HDR10 Frame Adapt HDR 1 图片模式，用于分析并动态调整
HDR10 内容中各帧的 HDR 色调
映射。侧重于再现自然色彩和层
次的影像质量。适合戏剧素材等。

Frame Adapt HDR 2 图片模式，用于分析并动态调整
HDR10 内容中各帧的 HDR 色调
映射。以逼真色彩再现影像。适
合所有电影。

FILMMAKER MODE 支持 UHD 联盟标准的
FILMMAKER MODE™ 的图片模
式。

HDR 1, HDR 2 可保存和检索用户定义的影像质
量数据。

HLG HLG 适合观看以对数伽马分布伽玛（用
于 HLG 广播的 HDR 标准）所制
作内容的图像品质。

注

可进一步配置“图片设置” " “图像调整”中的详细设置。

1
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设置颜色配置文件

按照“图像模式”设置“色彩配置”（色彩空间信息），您可以根据观看的电影微调影像质量。

* 当“图像模式”设为“HDR10+”时，该设置固定设为 BT.2020(普通)。

1 配置“图像模式”（第 23 页）后，按[COLOR PROFILE]按钮，使用 [JK] 键选择
“色彩配置”，然后按[OK]
0 您也可以通过按[MENU]按钮显示菜单后选择“图片设置” " “模式设置” " “色彩配置”来执
行设置。

0 可选的“色彩配置”设置因“图像模式”而异。

“色彩配置”

色彩配置 说明

自动 根据输入内容的色域信息自动切换色彩配置。*1

BT.709 适合 BT.709 的色彩空间。

BT.2020(宽) W/Y/a 适合 BT.2020 的色彩空间。电影滤镜配置为宽。*2

BT.2020(普
通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b

适合 BT.2020 的色彩空间。电影滤镜配置为普通。*2

DCI 适合 DCI 的色彩空间。

视频 色域以鲜艳生动的色彩再现如戏剧和实时影像等视频片段。

动画 W/Y/a 适合 CG 动画作品的色彩空间。十分适合色彩亮丽的动画作品。

影院 影院专用色域，可在增强亮度与色彩鲜艳度之间达到平衡。

关(宽) W/Y/a 停用色彩空间调整。电影滤镜配置为宽。*2

关(普通) W/Y/a
关 X/Z/b

停用色彩空间调整。电影滤镜配置为普通。*2

鲜明 色彩明亮而丰富。适合在客厅等稍亮的环境下观看。

Custom1 到 Custom4 用于保存使用投影仪校准软件创建的色彩配置文件数据。

*1 如果无信号输入，或者输入信号中所含的色域信息不受支持，或者输入的信号无法显示，则“自动”
字符将显示为黄色。

*2 普通电影滤镜是优先考虑亮度的设置，其最适合具有明显峰值的视频内容或电影。
宽电影滤镜是优先进行色彩再现的设置，其可让用户欣赏 HDR 的宽色域。建议用于各种电影内
容。 W/Y/a
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“图像模式”中可选的“色彩配置”列表

图像模式 色彩配置

自然 自动

BT.709
BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b
DCI
视频

动画 W/Y/a
影院

影院 BT.709
BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b
DCI
视频

动画 W/Y/a
影院

Frame Adapt HDR 1 BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b

Frame Adapt HDR 2 BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b

鲜明 鲜明

FILMMAKER MODE
（SDR 信号输入）

自动

FILMMAKER MODE
（HDR 信号输入）

BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b

HDR10+ BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b

HLG 自动

BT.709
BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b
DCI

（接下一页）
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图像模式 色彩配置

SDR 1, SDR 2 自动

BT.709
BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b
DCI
视频

动画 W/Y/a
影院

关(宽) W/Y/a
关(普通) W/Y/a
关 X/Z/b
Custom1 到 Custom4

HDR 1, HDR 2 自动

BT.709
BT.2020(宽) W/Y/a
BT.2020(普通) W/Y/a
BT.2020 X/Z/b
DCI
关(宽) W/Y/a
关(普通) W/Y/a
关 X/Z/b
Custom1 到 Custom4

* 在“图像模式”配置为“HDR10+”时，“色彩配置”固定为 BT.2020(普通)，并且色彩配置文件功能
无法使用。

注
可进一步配置“图片设置” " “色彩配置”中的详细设置。
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调整投影影像的输出值（伽玛/色调映射）

您可以针对视频信号输入调整投影影像的输出值。

* 在 HDR 信号输入期间将“图像模式”配置为“Frame Adapt HDR 1”/“Frame Adapt HDR 2”/
“FILMMAKER MODE”时，此功能不可用。

* 当“图像模式”设置为“HDR10+”时，该项不可用。

伽玛调整示例

整个影像看上去比原来的影像更亮，更容易看到深色区域。

0

255

0 255

A

B

A B

相对于原来的影像提高对比度，创造出更强的深度感。

0

255

0 255

A

B
A B

1 按[MENU]按钮显示菜单，然后显示“图片设置” " “模式设置”

2 从“伽玛/色调映射”选择要配置的“伽玛/色调映射”

0 可选的“伽玛/色调映射”设置因“图像模式”而异。

“伽玛/色调映射” 设置

伽玛/色调映射 说明

2.2 伽马分别设为“2.2”、“2.4”和“2.6”。

2.4
2.6
影院 1 更强调层次。

影院 2 更强调对比度。

鲜明 “图像模式”配置为“鲜明”时适合观看的伽玛设置。

HDR(自动) 自动从 Max CLL/Max FALL 校正“图像色调”“Dark 电平”
“Bright 电平”，并以“HDR(PQ)”为基准。

HDR(PQ) 适合观看 HDR 内容，如 UHD BD（HDR10）。

HDR(HLG) 适合观看 HDR 内容，比如 HDR 广播。

自定义 1 到自定义 3 能够根据喜好对伽马进行微调。
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根据“图像模式”可选择的列表“伽玛/色调映射”

图像模式 伽玛/色调映射

鲜明 鲜明、自定义 1 至自定义 3
影院
自然
SDR 1, SDR 2

2.2
2.4
2.6
影院 1
影院 2
自定义 1 到自定义 3

HLG HDR(HLG)
自定义 1 到自定义 3

HDR 1, HDR 2 HDR(PQ)
自定义 1 到自定义 3

注

可进一步配置“图片设置” " “伽玛/色调映射”中的详细设置。

 

减少快速移动影像的残像（C.M.D.）
用于减少快速移动的场景中出现的残像。

1 按[C.M.D.]按钮，使用 [JK] 键选择设置，然后按[OK]
0 也可以通过按[MENU]按钮显示菜单后选择“模式设置”"“CMD
倍速驱动”来执行设置。

设置 说明

关 关闭模糊抑制功能。

低 应用黑色插入略微降低视频影像的模糊度。

高 应用黑色插入将视频影像的模糊度降至最低。

* C.M.D.是 Clear Motion Drive 的缩写。

* 当“图像模式”设为“FILMMAKER MODE”或“HDR10+”时不能设定
此项目。

* 当输入信号配置为除 60Hz 之外的设置时，无法配置此项。

* 选择“低”或“高”时，图像看起来较“关”暗。

1
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菜单中的调整和设置

按[MENU]键显示菜单。

按[JKH I]键选择一个项目，然后按[OK]键确认选择。

菜单项目列表

图片设置

 模式设置 第33 页

 图像模式 第 23 页

色彩配置 第 24 页

色温 第33 页

伽玛/色调映射 第 27 页

HDR 设置 第35 页

 HDR 处理 第35 页

HDR 等级 第35 页

Deep Black 第36 页

MPC 第37 页

 图形模式 第37 页

增强 第37 页

影像平顺度 第37 页

重置 第37 页

CMD 倍速驱动 第 28 页

重置 -
 图像调整 第38 页

 图像模式 第 23 页

LD 电源 第38 页

动态 CTRL 第38 页

光圈 第38 页

对比度 第38 页

亮度 第38 页

色彩 第38 页

色彩微调 第38 页

用户名称编辑 第39 页

 色彩配置 第40 页

 色彩配置 第 24 页

色彩管理 第40 页

色域选择 第40 页

色调 第40 页

色饱和 第40 页

亮度 第40 页

重置 -
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 色温 第41 页

 色温 第33 页

校正值 第41 页

增益 - 红 第41 页

增益 - 绿 第41 页

增益 - 蓝 第41 页

抵销 - 红 第41 页

抵销 - 绿 第41 页

抵销 - 蓝 第41 页

重置 -
 伽玛/色调映射 第42 页

 伽玛/色调映射 第 27 页

校正值 第42 页

色域选择 第42 页

图像色调 第42 页

Dark 电平 第42 页

Bright 电平 第42 页

重置 -
信息 第61 页

HDMI 设置

 HDMI 1 设置 /  HDMI 2 设置 第45 页

 输入电平 第45 页

色彩空间 第45 页

自动图片模式选择 第45 页

 SDR 第45 页

HDR10 第46 页

HDR10+ 第46 页

FILMMAKER MODE 第46 页

内容类型 第47 页

 HDMI 格式设置 第47 页
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安装设置

 安装设置 第48 页

 设置模式 第48 页

 载入 第48 页

保存 第48 页

名称编辑 第48 页

镜头控制 第49 页

 对焦 第 21 页

缩放 第 21 页

位移 第 21 页

测试图案 第49 页

锁定 第49 页

镜头中心 第49 页

像素调整 第50 页

 调整 第50 页

调整区域 第50 页

调整色彩 第50 页

调整图案 第50 页

调整色彩 第50 页

调整 (像素) 第50 页

调整 (微调) 第50 页

重置 第50 页

画面遮盖 第54 页

 画面遮盖 第54 页

上 第54 页

下 第54 页

左 第54 页

右 第54 页

变形宽银幕 第54 页

屏幕设置 第55 页

 屏幕调校 第55 页

屏幕编号 第55 页

屏显 第55 页

安装方式 第55 页

梯形校正 第55 页

画面模式 第55 页
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 网络设置 第56 页

 显示设置 第57 页

 背景色 第57 页

菜单位置 第57 页

信号显示 第57 页

标志 第57 页

语言 第57 页

 ECO 设置 第58 页

 定时器 第58 页

ECO Mode 第58 页

隐藏模式 第58 页

 系统设置 第59 页

 遙控代码 第59 页

高原模式 第59 页

备份设置 第59 页

 导出设置 第60 页

导入设置 第60 页

恢复出厂设置 第60 页

软件更新 第60 页
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图片设置

 模式设置

图像模式

可根据观看的视频影像的类型调整影像质量。
Æ “设置图像模式” (第 23 页)

可进一步配置“图像调整”标签中的详细设置。“  图像调整”第38 页

色彩配置

根据预配置的“图像调整”配置“色彩配置”。
Æ “设置颜色配置文件” (第 24 页)

可进一步配置“色彩配置”标签中的详细设置。“  色彩配置”第40 页

色温

根据预配置的“图像调整”配置“色温”。

可进一步配置“色温”标签中的详细设置。“  色温”第41 页

0 可用于配置的“色温”设置因“图像模式”而异。

* 当“色彩配置”设为“关(宽)/关(普通)”时，该设置固定设为“亮度优先”。

“色温”

色温 说明

Xenon 1 W/Y/a 再现影院中使用的氙气灯特点的色温。

0 Xenon 1：电影投影仪发出的光源色

0 Xenon 2：数字影院使用的投影仪发出的光源色
Xenon 2 W/Y/a

5500K 增加此值可增强视频影像的蓝色调，降低此值可增强红色调。

6500K
7500K
9300K
亮度优先 亮度优先于色温。

HDR10+ 适合观看 HDR10+内容的色温。

HDR10 适合观看 HDR10 内容的色温。默认设置为 6500K。
HLG 适合观看 HLG 内容的色温。默认设置为 6500K。
自定义 1 到自定义 2 视频影像的色温可以手动调整，并另存为三个定制设置之一。
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“图像模式”中可选的“色温”列表

图像模式 色温

自然

鲜明

SDR 1, SDR 2

5500K
6500K
7500K
9300K
亮度优先

自定义 1 到自定义 2
影院 5500K

6500K
7500K
9300K
Xenon 1 W/Y/a
Xenon 2 W/Y/a
亮度优先

自定义 1 到自定义 2
Frame Adapt HDR 1
Frame Adapt HDR 2
HDR 1, HDR 2

5500K
6500K
7500K
9300K
亮度优先

HDR10
自定义 1 到自定义 2

FILMMAKER MODE 6500K
HDR10+ HDR10+
HLG 5500K

6500K
7500K
9300K
亮度优先

HLG
自定义 1 到自定义 2
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伽玛/色调映射

此项根据预配置的“图像模式”（针对视频信号输入的投影视频输出值）调整“伽玛/色调映射”。
Æ “调整投影影像的输出值（伽玛/色调映射）” (第 27 页)

可进一步配置“伽玛/色调映射”标签中的详细设置。“  伽玛/色调映射”第42 页

HDR 设置

用于配置 HDR 视频图像的画面调整功能。

* 当输入信号为 SDR 或 HLG 时，此设置不可用。

* 在输入 HDR 信号期间和“图像模式”配置为“HDR 1”和“HDR 2”时，此设置不可用。

HDR 处理

此为用于配置“色调映射”中内容分析方法的功能。

* 当“图像模式”配置为“HDR10+”时，“HDR 处理”固定为“HDR10+”。仅在图像模式配置为
“HDR10+”时，才可使用“HDR10+”。

设置 说明

帧 在分析各帧的峰值亮度后，自动调整 HDR 色调映射。

场景 在分析各场景的峰值亮度后，自动调整 HDR 色调映射。

静态 根据内容的母带制作信息（MaxCLL/FALL）进行配置，并且不进行任何
动态调整。

HDR10+ 根据 HDR10+影像信息，自动调整各场景的亮度。*2

HDR 等级

此为色调映射过程中调整整体亮度的功能。

当“图像模式”设为“Frame Adapt HDR 1”、“Frame Adapt HDR 2”或“FILMMAKER MODE”时

设置 说明

自动 (普通) 根据内容的母带制作信息（MaxCLL/DML），自动选择适当的色调映射。

自动 (宽) 根据内容的母带制作信息（MaxCLL/DML），自动选择适当的色调映射。
通过“自动 (普通)”进行对比以切换至变得更亮的方向。

-2 在以 600 nits 为剪切点的色调映射中显示。

-1 在以 400 nits 为剪切点的色调映射中显示。

0 在以 300 nits 为剪切点的色调映射中显示。

1 在以 200 nits 为剪切点的色调映射中显示。

2 在以 150 nits 为剪切点的色调映射中显示。
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当“图像模式”设为“HDR10+”时

设置 说明

高 在整体亮度配置为高级别时显示色调映射。此项适用于大尺寸屏幕。

中 在整体亮度配置为中等级别时显示色调映射。此项适用于中尺寸屏幕。

低 在整体亮度配置为低级别时显示色调映射。此项适用于小尺寸屏幕。

要在图片模式为“HDR10+”时尽享 HDR10+内容，建议满足以下安装条件。

 

HDR 等级: 高 HDR 等级: 中 HDR 等级: 低
屏幕尺寸

对角（型号）
投影距离
（米）

屏幕尺寸
对角（型号）

投影距离
（米）

屏幕尺寸
对角（型号）

投影距离
（米）

W/
Y/
a

96 2.86 83 2.44 71 2.09

X/
Z/
b

88 2.69 77 2.28 66 1.93

Deep Black
精确控制阴影的色调范围，增强图像的整体对比度。

* 当“图像模式”设置为“HDR10+”时，该项不可用。

设置 说明

开 开启 Deep Black 功能以便更真实地表达黑暗。

关 关闭 Deep Black 功能。
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MPC
此为用于调整所显示影像锐度的功能。其采用的全新算法可创建自然的感觉，使聚焦区域更清晰、非聚焦
区域更柔和，使您能尽享深度感更强且极具表现力的影像。

*1 当“图像模式”设置为“FILMMAKER MODE”时，该项不可用。

*2 当“图像模式”配置为“HDR10+”时，“影像平顺度”和“增强”不可用。

*3 当“图形模式”配置为“关”时，“影像平顺度”和“增强”不可用。

图形模式

切换 MPC 设置。
建议在观看 DVD 和蓝光等内容时设置“高”，观看 UHD 等 4K 内容时设置“低”。
如果“高”或“低”增强显示图像的清晰度，我们建议设置“关”。

设置 说明

关 视频不会进行任何增强处理。

低 执行适合 4K 分辨率内容（UHD）的增强处理。

高 执行适合 2K 或较低分辨率内容（DVD、蓝光）的增强处理。

增强

关于调整高频区域。增加值可以增强清晰度以便获得更清晰的影像品质。

0 设置范围： 0 到 10
影像平顺度

关于调整低频区域。增加该值可以产生更平滑的视频图像。

0 设置范围： 0（弱）到 10（强）

* 如果“增强”设置值较低，效果可能会减弱。

重置

重置 MPC 设置。

在调整前状态和调整期间状态之间进行切换

按遥控器上的[HIDE]键可在调整前状态和调整期间状态之间进行切换。

CMD 倍速驱动

用于减少快速移动的场景中出现的残像。
Æ “减少快速移动影像的残像（C.M.D.）” (第 28 页)
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 图像调整

可进一步配置“图像模式”中的详细设置。

图像模式

可根据观看的视频影像的类型调整影像质量。
Æ “设置图像模式” (第 23 页)

LD 电源

通过控制 LD 电流来控制光源的亮度。

0 设置范围： 0 到 100

动态 CTRL
基于图像分析通过控制光源亮度扩展视频表达的动态范围。

设置 说明

关 不控制。

低
保持峰值亮度，同时自动优化激光光源控制和视频信号。控制弱于 “高”
。

高
保持峰值亮度，同时自动优化激光光源控制和视频信号，以便在整个视频
图像中产生纯黑色调。

平衡 适度调整阴影和高光，同时抑制峰值亮度。增强场景的深度和真实感。

光圈

用于通过控制光圈改变亮度。

0 设置范围： -15（缩小）到 0（放大）

对比度

用于调整亮度差异，获得有对比度的影像。

0 设置范围： -50（亮度差异小）到 +50（亮度差异大）

亮度

用于调整视频影像的亮度。

0 设置范围： -50（更暗）到 +50（更亮）

色彩

用于调整视频影像的颜色饱和度。

0 设置范围： -50（更浅）到 +50（更深）

色彩微调

用于调整视频影像的色相。

0 设置范围： -50（微红）到 +50（微绿）
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用户名称编辑

可编辑图像模式“SDR 1”/“SDR 2”/“HDR 1”/“HDR 2”的名称。

0 可用的字符包括字母（大写或小写）、数字字符、符号和空白（Space）字符。（然而，空白（Space）不
能被用于第一和最后一个字符。）

0 最多可输入 10 个字符。

SDR 1

}
?
.
y
l
Y
L

{
_
,
x
k
X
K

]
/
0
w
j

W
J

[
-
9
v
i
V
I

>
+
8
y
h
U
H

<
*
7
t
g
T
G

)
&
6
s
f
S
F

(
%
5
r
e
R
E

~
$
4
q
d
Q
D

|
#
3
p
c
P
C

;
"
2
o
b
O
B

\

^
z

M
Z
m

@
:
!
1
n
a
N
A

Name
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 色彩配置

可进一步配置“色彩配置”中的详细设置。

色彩配置

根据预配置的“图像调整”配置“色彩配置”。
Æ “设置颜色配置文件” (第 24 页)

色彩管理

根据所选择的“色彩配置”的设置，您可以根据您的喜好调整以下各个颜色： 红、 深红、 深蓝、 黄、 绿
和 蓝。

设置 说明

开 启用微调。

关 禁用微调。

色域选择

用于选择要调整的颜色（“红”、“深红”、“深蓝”、“黄”、“绿”、“蓝”）。

色调

调整色相（色调）。

0 设置范围： -30 到 +30

色饱和

调整颜色饱和度（鲜艳度）。

0 设置范围：-30（阴暗）至+30（生动）

亮度

调整亮度。

0 设置范围：-30（暗）至+30（亮）

在调整前状态和调整期间状态之间进行切换

按遥控器上的[HIDE]键可在调整前状态和调整期间状态之间进行切换。
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 色温

可进一步配置“色温”中的详细设置。

色温

根据预配置的“图像调整”配置“色温”。
Æ “色温” (第 33 页)

校正值

根据“色温”配置为“HDR10”“HLG”“自定义 1”“自定义 2”时调整的“增益 - 红”/“增益 - 绿”/
“增益 - 蓝”/“抵销 - 红”/“抵销 - 绿”/“抵销 - 蓝”配置色温。

0 可用于配置的“校正值”设置因“图像模式”而异。

增益 - 红 / 增益 - 绿 / 增益 - 蓝
调整视频影像的明亮部分中的各个颜色。

0 设置范围：-255（减少红/绿/蓝色调）至 0（无调整）

抵销 - 红 / 抵销 - 绿 / 抵销 - 蓝
调整视频影像的较暗区域中的各个颜色。

0 设置范围：-50（减少红/绿/蓝色调）至 0（无调整）至 +50（增强红/绿/蓝色调）

“图像模式”中可选的“校正值”列表

图像模式 校正值

自然

鲜明

Frame Adapt HDR 1, Frame
Adapt HDR 2
SDR 1, SDR 2
HDR 1, HDR 2
HLG

5500K
6500K
7500K
9300K
亮度优先

影院 5500K
6500K
7500K
9300K
Xenon 1 W/Y/a
Xenon 2 W/Y/a
亮度优先
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 伽玛/色调映射

可进一步配置“伽玛/色调映射”的详细设置。

* 在 HDR 信号输入期间将“图像模式”配置为“Frame Adapt HDR 1”/“Frame Adapt HDR 2”/
“FILMMAKER MODE”时，此功能不可用。

* 当“图像模式”设置为“HDR10+”时，该项不可用。

伽玛/色调映射

此项根据预配置的“图像模式”（针对视频信号输入的投影视频输出值）调整“伽玛/色调映射”。
Æ “调整投影影像的输出值（伽玛/色调映射）” (第 27 页)

校正值

对于在伽玛/色调映射中选择了“自定义 1”至“自定义 3”设置之一时，为“图像色调”、“Dark 电平”
和“Bright 电平”的调整设置基准伽玛，

色域选择

用于选择要为“图像色调”、“Dark 电平”和“Bright 电平”调整的颜色（“白”、“红”、“绿”、
“蓝”）。

图像色调

自动调整整体亮度以便得到均衡的结果，并且影像的层次不打折扣。

0 设置范围： -16（使影像变暗，获得曝光不足的效果）到 +16（使影像变亮，获得曝光过度的效果）

Dark 电平

您可以通过调整影像质量获得更强烈的亮度对比度。

0 设置范围： -7（使阴影区变暗）到 +7（使阴影区变亮）

Bright 电平

您可以通过调整影像质量获得更强烈的亮度对比度。

0 设置范围： -7（使高亮区变暗）到 +7（使高亮区变亮）

“图像模式”中可选的“校正值”列表

图像模式 校正值

鲜明 鲜明, 导入

影院
自然
SDR 1, SDR 2

1.8
1.9
2.0
2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6

图像模式 校正值

影院
自然
SDR 1, SDR 2

影院 1
影院 2
导入

HLG HDR(HLG)
导入

HDR 1, HDR 2 HDR(PQ)
导入
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当“校正值”设为“导入”时

0 通过将“校正值”选择为“导入”，可选择外部创建的伽马数据作为调整的基础设置值。

0 “导入”的出厂设置为“2.2”。

0 可使用校准软件定制伽马数据调整，并导入所创建的伽马数据。

要了解详情，请联系您的授权经销商。

伽玛调整
0 当伽玛为直线时：
视频输入的亮度和对比度与视频输出的相同。

0 伽玛曲线在直线上方的区域（A）：
视频输出比输入更亮。

0 伽玛曲线在直线下方的区域（B）：
视频输出比输入更暗。

0 伽玛曲线的斜率较陡的区域（中间色调）（C）：
视频输出的灰度范围更大，对比度提高
（D"D’）。

C

B

A

D

0 255
0

255

D”

 

在 HDR 信号输入期间手动使用色调映射

“HDR(PQ)”伽玛是 HDR10 采用的 PQ 曲线。尽管使用投影机进行查看的默认设置已为进行最佳观看进
行了调整，但仍可以根据屏幕尺寸和环境进行微调。

* 将“图像模式”设置至“HDR 1”或“HDR 2”。

图像色调调整方法

0

当图像色调设置为“-”时
（整个屏幕变暗。）

屏幕在观看过程中变得更亮

当图像色调设置为“+”时
（整个屏幕变亮。）

屏幕在观看过程中变得更暗

明/暗区域调整方法

0

（―）增强对比度 （+）使较暗区域的信息更加可见

0

（―）加强高光区域的层次 （+）增强对比度
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对于寻求获得更忠实于原始 PQ 曲线的伽玛曲线的用户

本机经过调整，可根据原始 PQ 曲线，在默认设置下以最佳品质在屏幕上显示投影机影像。对于希望获得
更忠实于原始 PQ 曲线的结果的用户，请参考以下值进行手动调整。

* 将“图像模式”设置至“HDR 1”或“HDR 2”。

当剪切点为 400 nits 时

图像色调 +5
Dark 电平 0
Bright 电平 +7
当剪切点为 1000 nits 时

图像色调 -7
Dark 电平 0
Bright 电平 +7
当剪切点为 2000 nits 时

图像色调 -9
Dark 电平 0
Bright 电平 +7
当剪切点为 4000 nits 时

图像色调 -13
Dark 电平 0
Bright 电平 +7
* 本产品专为家庭使用而设计，我们不保证其可用于如母带制作等商业用途。

44

调
整/

设
置



HDMI 设置

 HDMI 1 设置 /  HDMI 2 设置

输入电平

用于设置视频输入的动态范围（层次）。
如果即便在选择“自动”后图像也未正常显示，请选择合适的设置。

0 如果动态范围不当，较亮的区域会曝光过度，而较暗的区域会曝光不足。

设置 说明

自动 自动设置输入信号电平。

16-235(视频) 如果输入视频信号（动态范围：16 - 235），选择此设置。

0-255(PC) 如果输入个人电脑信号（动态范围：0 - 255），选择此设置。

16-255(超白) 如果输入超白兼容设备信号（动态范围：16 - 255），选择此设置。

色彩空间

用于设置输入信号的色彩空间。
如果即便在选择“自动”后图像也未正常显示，请选择合适的设置。

设置 说明

自动 自动检测“YCbCr444”、“YCbCr422”和“RGB”。

YCbCr444 输入 YCbCr（4:4:4）视频信号时选择该设置。

YCbCr422 输入 YCbCr（4:2:2）视频信号时选择该设置。

RGB 输入 RGB 视频信号时，选择此设置。

自动图片模式选择

SDR
用于配置在 SDR 信号输入期间要自动切换至的“图像模式”。

设置 说明

最后设置 切换至在观看 SDR 内容时最后配置的“图像模式”。

自然 自动将“图像模式”切换至“自然”。

影院 自动将“图像模式”切换至“影院”。

鲜明 自动将“图像模式”切换至“鲜明”。

SDR 1, SDR 2 自动将“图像模式”切换至“SDR 1”和“SDR 2”。
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HDR10
用于配置在 HDR10 信号输入期间自动切换至的“图像模式”。

设置 说明

最后设置 切换至在观看 HDR10 内容时最后配置的“图像模式”。

Frame Adapt HDR 1 自动将“图像模式”切换至“Frame Adapt HDR 1”。

Frame Adapt HDR 2 自动将“图像模式”切换至“Frame Adapt HDR 2”。

HDR 1, HDR 2 自动将“图像模式”切换至“HDR 1”和“HDR 2”。

HDR10+
用于配置是否可进行 HDR10+传输。要尽享 HDR10+，配置为“开”。

设置 说明

开 允许进行 HDR10+传输

关 禁止进行 HDR10+传输

FILMMAKER MODE
用于配置在探测到 FILMMAKER MODE 时是否将“图像模式”自动切换为“FILMMAKER MODE”。

设置 说明

自动
在探测到 FILMMAKER MODE 时自动将“图像模式”切换为“FILMMAKER
MODE”。

手动
在探测到 FILMMAKER MODE 时，不自动将“图像模式”切换为
“FILMMAKER MODE”。

注
0 在初次探测到 FILMMAKER MODE 时，显示询问是否自动切换“图像模式”的信息。如果选择了
“否”，则“FILMMAKER MODE”将配置为“手动”。要启用自动切换，将“FILMMAKER MODE”
配置为“自动”。
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内容类型

用于配置用于选择图像质量模式的视频内容类型。

如果即便在选择“自动”后图像也未正常显示，请选择合适的设置。

项目 说明

自动 根据输入视频系统自动切换视频类型。
在自动切换后，图像模式切换为“自动图片模式选择”中预配置的设置。
（“自动图片模式选择”第 45 页）

SDR 适合观看 SDR 内容的图像模式。

HDR10+ 适合观看 HDR10+内容的图像模式。

HDR10 适合观看 HDR10 内容的图像模式。

HLG 适合观看 HLG 内容的图像模式。

HDMI 格式设置

用于更改“HDMI 1/HDMI 2”端子的 EDID 模式。正常情况下设为“标准”。
某些旧设备上可能无法显示影像。在这种情况下，请尝试“选项 1”或“选项 2”。

* EDID（扩展显示标识数据）代表诸如所支持的分辨率等在设备之间进行交换的信息。

0 设置值：标准、 选项 1 和选项 2
HDMI 格式设置和支持的分辨率

支持的分辨率 色彩空间 位数
HDMI 格式设置

标准 选项 1 选项 2
4K24p
4K30p 
4K25p

RGB/YCbCr4:4:4 8 位 ✓ ✓ ✓

10，12 位 ✓ ✓ -
YCbCr4:2:2 12 位 ✓ ✓ ✓

4K60p
4K50p

YCbCr4:2:0 8 位 ✓ ✓ -
10，12 位 ✓ ✓ -

RGB/YCbCr4:4:4 8 位 ✓ ✓ -
10，12 位 ✓ - -

YCbCr4:2:2 12 位 ✓ ✓ -
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安装设置

 安装设置

设置模式

统一管理“镜头控制”、“像素调整”、“画面遮盖”、“变形宽银幕”、“屏幕设置”、“安装方式”、
“梯形校正”和“画面模式”的设置值。

* 镜头位置可能相对于所保存的位置稍有移动。

载入

将保存的设置应用于当前设置。

0 设置值：Mode 1 至 Mode 5
* 可使用“名称编辑”更改设置值名称。

保存

保存当前设置。

0 设置值：Mode 1 至 Mode 5
* 可使用“名称编辑”更改设置值名称。

名称编辑

用于编辑安装模式的名称。

0 可用的字符包括字母（大写或小写）、数字字符、符号和空白（Space）字符。（然而，空白（Space）不
能被用于第一和最后一个字符。）

0 最多可输入 10 个字符。

Mode 1

}
?
.
y
l
Y
L

{
_
,
x
k
X
K

]
/
0
w
j

W
J

[
-
9
v
i
V
I

>
+
8
y
h
U
H

<
*
7
t
g
T
G

)
&
6
s
f
S
F

(
%
5
r
e
R
E

~
$
4
q
d
Q
D

|
#
3
p
c
P
C

;
"
2
o
b
O
B

\

^
z

M
Z
m

@
:
!
1
n
a
N
A

Name
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镜头控制

对焦 / 缩放 / 位移

用于根据投影位置调整镜头
Æ “根据投影位置调整镜头” (第 21 页)

测试图案

用于设定是否显示镜头调整模式。

设置 说明

关 显示外部信号，不显示镜头调整图案。

开 显示镜头调整图案。

锁定

用于设定是否锁定或解锁镜头。
设置为“开” 锁定镜头可保存镜头调整状态。

设置 说明

关 不锁定镜头。

开 锁定镜头，防止任何错误的调整操作。

0 即使在“开”的情况下，也会设定通过“设置模式”选择的镜头状态。

镜头中心

使镜头回到中心位置。
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像素调整

用于通过像素调整校正各 RGB 色之间的相位偏移。

调整

用于将调整功能设为开或关。

调整区域

设置 说明

整体 调整整个影像。

分区 通过将屏幕均匀分为 10 个垂直及水平区域，启用各区精细调整。

调整色彩

用于选择要调整的颜色（“红”或“蓝”）。

调整图案

设置 说明

关 在不显示调整测试模式时显示外部信号。

开 显示调整测试模式。

调整图案颜色

用于设置在“白”或“黄 / 深蓝”的调整过程中显示的调整图案的颜色。

调整(像素)
当“调整区域”设为“整体”时，可按一个像素为单位在“调整色彩”中选择的颜色屏幕上进行调整。
Æ “全调整(像素)操作步骤” (第51 页)

0 当“调整区域”设为“分区”时，无法调整。

设置 说明

H（水平） 设置范围： -2（向左移动红色/蓝色）到 +2（向右移动红色/蓝色）

V（垂直） 设置范围： -2（向下移动红色/蓝色）到 +2（向上移动红色/蓝色）

调整(微调)
当“调整区域”配置为“整体”时，可以根据“调整色彩”中选择的颜色以八分之一像素的增量移动它
们，从而对整个屏幕的像素进行精细调整。
Æ “全调整(微调)操作步骤” (第52 页)

当“调整区域”设置为“分区”时，屏幕被均匀地划分为 10 个水平和垂直区域，且可对各区域进行精细
调整。
Æ “区调整操作步骤” (第53 页)

设置 说明

H（水平） 设置范围： -31（向左移动红色/蓝色）到 +31（向右移动红色/蓝色）

V（垂直） 设置范围： -31（向下移动红色/蓝色）到 +31（向上移动红色/蓝色）

重置

将所有像素调整数据恢复为出厂默认设置。
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全调整(像素)操作步骤

用于在视频影像水平/垂直方向的细小色边进行一般调整。

A将“调整区域”设为“整体”

B选择“调整色彩”和“调整图案颜色”

C选择“调整(像素)”，然后按[OK]键
0 调整模式被激活，并显示所选择的调整图案和调整（像素）窗口。

D使用［JKH I］键移动和调整整个区域的垂直和水平像素

0 调整设置出现在调整（像素）窗口的中央。

E完成调整后，按[BACK]键两次以退出调整模式

遥控器操作指导

键名 功能 操作说明

[PICTURE MODE] Adj.Col. 更改“调整色彩”。

[C.M.D.] Pixel/Fine 在“调整(像素)”与“调整(微调)”之间切换。

0 当“调整区域”设为“分区”时，切换到“调整(像素)”。

[GAMMA
SETTINGS]

Pat.Col. 更改“调整图案颜色”。

[ADVANCED
MENU]

Adj.Area 切换“调整区域”。

0 当选择“分区”设置时，调整图案上会出现一个区光标。
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全调整(微调)操作步骤

用于使用“调整(像素)”对整个屏幕上未对齐的部分进行一般调整，然后进行微调。

A将“调整区域”设为“整体”

B选择“调整色彩”和“调整图案颜色”

C选择调整(微调)，然后按[OK]键
0 调整模式被激活，并显示所选择的调整图案和微调窗口。

0 根据整个屏幕上调整的像素，可调整范围可能较小。

D使用［JKH I］键移动和调整整个区域的垂直和水平像素

0 调整设置出现在微调窗口的中央。

E完成调整后，按[BACK]键两次以退出调整模式

注
0 如果 H（水平方向）和 V（垂直方向）的最大屏幕整体不对齐值为“31”，即使调整设置低于最大值，
您也无法选择比显示的设置更大的值。

0 如果最小屏幕整体不对齐值为“-31”，即使调整设置高于最小值，您也无法选择比显示的设置更小的
值。
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区调整操作步骤

用于使用“调整(像素)”和“调整(微调)”调整屏幕整体不对齐后，对屏幕一部分中的不对齐进行微调。

0 屏幕可以在垂直和水平方向上分割为 10 个部分，从而进行部分调整。

A将“调整区域”设为“分区”

B选择“调整色彩”和“调整图案颜色”

C选择调整(微调)，然后按[OK]键
0 调整模式被激活，并显示所选择的调整图案和区调整窗口。

0 根据整个屏幕上调整的像素，可调整范围可能较小。

D按[JKH I]键，将光标移到要调整的点

E按[OK]键进入调整模式

F使用［JKH I］键移动和调整整个区域的垂直和水平像素

0 调整设置出现在区调整窗口的中央。

G完成调整后，按[BACK]键两次以退出调整模式
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画面遮盖

用于用遮挡（黑条）隐藏影像的周围区域。

设置 说明

关 不遮挡。

开 用掩码（黑条）隐藏在“上”、“下”、“左”及“右”中指定的范围。

“上” / “下” / “左” / “右”

用于指定通过掩码（用黑条）隐藏的范围。

0 设置范围： 0 到 220

变形宽银幕

使用变形镜头时，配置此设置。

设置 说明

关 投影 2.35:1 影像，不做任何更改。

A 投射 2.35:1 影像，仅使用 3840 像素宽度将其在垂直方向上拉伸。

B 投影 16:9 影像，只在水平方向上压缩它。

C 此为专门用于 PanamorphDCR 镜头的模式。
通过在垂直方向上拉伸 2.35：1 视频图像，并在水平方向上将其放大到
4096 像素的最大面板宽度来投影图像。

D 此为专门用于 PanamorphDCR 镜头的模式。
投影 16:9 影像，只在水平方向上压缩它。
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屏幕设置

屏幕调校

根据要使用的屏幕的属性校正色温。

选择最佳校正模式可以进行校正，以再现色彩平衡的自然图像。

0 在“色彩配置”配置为“关(宽)”或“关(普通)”时，此功能不可用。

设置 说明

关 不进行校正

开 根据“屏幕编号”中配置的屏幕的属性校正色温。

屏幕编号

用于根据要使用的屏幕配置校正模式。

0 当“屏幕调校”设为“关”时不能设定此项目。

0 有关屏幕和相应的校正模式的信息，请访问我们的网站。

https://www.jvc.com/global/projector/screen

注
0 您可以利用选购的光学传感器和专用的投影仪校准软件进行更精细的调整。
有关专用的投影仪校准软件的更多信息，请访问我们的网站。

https://www.jvc.com/global/support/
屏显

用于配置观看时屏幕的纵横比。

安装方式

用于根据投影仪的安装状态设为“正投”、“吊装 (正投)”、“背投”或“吊装 (背投)”。

0 当投影仪安装在屏幕前面时，设为“正投”或“吊装 (正投)”。

0 当投影仪安装在屏幕后面时，设为“背投”或“吊装 (背投)”。

梯形校正

用于校正投影仪与屏幕成一定角度安装时出现的梯形失真。仅垂直梯形校正。

0 垂直设置范围： -7 到 7
* 增加值可以略微改变纵横比。

* 在调整梯形校正时，影像尺寸会缩小。

-7
0

7

画面模式

可以根据输入的原始屏幕尺寸（纵横比）对投影影像的屏幕尺寸进行最佳调整。
Æ “调整屏幕尺寸（纵横比）” (第 22 页)
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 网络设置

用于从个人电脑或智能手机指定外部控制的设置。

设置 说明

DHCP 客户端 开 从已连接网络中的 DHCP 服务器自动获取 IP 地址。

关 用于手动配置网络设置。

IP 地址 用于配置 IP 地址。

子网掩码 用于配置子网掩码。

默认网关 用于配置默认网关。

MAC 地址 显示本机的 MAC 地址。

设置 应用网络设置。

Control4 SDDP 设为“开”允许 Control4 SDDP 探测本机。
当本机未连接至由 Control4 公司的控制器和 Control4 SDDP 所控制的环
境中时，请将其设为 “关”。

网络术语词汇表
DHCP ：Dynamic Host Configuration Protocol 的缩写。这是由网络为连接的设备自动分配 IP 地址的协议。

IP 地址 ：通过这些数字字符识别连接到网络的设备。

子网掩码 ：这些数字字符定义了网络地址使用的位计数，该地址是 IP 地址的一部分。

默认网关 ：用于与子网掩码划分的网络外部进行通信的服务器。

MAC 地址 ：Media Access Control 地址的缩写。这是每个网络适配器的唯一编号。每个网络适配器有一
个对应且唯一的 MAC 地址。
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 显示设置

背景色

用于在没有信号输入时将背景色设为“蓝”或“黑”。

菜单位置

用于设置菜单的显示位置。

信号显示

用于将输入信息显示设定为“开”或“关” 。

设置 说明

关 不显示。

开 当切换输入时，显示输入端子 5 秒。

标志

用于在启动过程中将标志显示设为“开”或“关” 。

设置 说明

关 不显示。

开 启动过程中显示“D-ILA”徽标 5 秒。

语言

用于将显示语言设为“English”、“Deutsch”、“Español”、“Italiano”、“Français”、“Português”、
“Nederlands”、“Polski”、“Norsk”、“繁體中文” 或 “日本語”。
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 ECO 设置

定时器

为在投影仪不运行时设置自动关闭电源前的时长。

0 设置值：“关”、 “1 小时”、 “2 小时”、 “3 小时”和“4 小时”

* 即便在已完成关机定时器操作后，设置将保持不变。

ECO Mode

设置 说明

开 在待机模式中，启用“ECO Mode”将电耗降至最低。

0 待机模式下不能进行 LAN 通信。

0 如果投影影像时 15 分钟内没有信号传输及操作，电源将自动关闭且投
影仪进入待机模式。

关 选择此选项以待机模式通过 LAN 通信进行控制或选择是否使用“控制 4”。
* 如果设备在“ECO Mode”设为“开”时进入待机，则设备上包括“STANDBY/ON”在内的所有指示
灯均熄灭。要从该状态打开电源，请使用装置上的[STANDBY/ON]按钮。或者按遥控器上的任何按钮一
次，在取消待机模式后按遥控器上的[ON]按钮。

隐藏模式

用于在按下[HIDE]按钮暂时隐藏图像时，通过抑制 LD 模块的输出电流降低功耗。

设置 说明

关 按下[HIDE]按钮隐藏图像时保持照明。

开 按下[HIDE]按钮隐藏图像时关闭照明。
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 系统设置

遙控代码

用于更改遥控器代码。

设置 说明

A 将遥控器代码设为“A”。

B 将遥控器代码设为“B”。

0 您需要根据本机设置配置遥控器。
在遥控器上，按住[BACK]按钮的同时按住[MENU] 按钮三秒或更长时间以切换代码。

0 遥控器背光闪烁 3 次： 将遥控器代码更改为“A”
0 遥控器背光闪烁 2 次： 将遥控器代码更改为“B”

0 如果本设备与遥控器的设置不同，那么在接收遥控代码时，“STANDBY/ON”指示灯会呈绿色闪烁。

LIGHT STANDBY/ONWARNING ANDBY/O

高原模式

用于将高海拔模式设为“开”或“关” 。

在气压低的场所（海拔高于 900 米）使用投影机时，设为“开”。

备份设置

用于使用市售 USB 闪存驱动导出或导入投影机设置。

0 不会导出或导入当前镜头控制信息（对焦、变焦、移位）。

小心

使用 USB 闪存驱动时，请注意以下事项。

0 使用 1 GB 或更大的 FAT32 格式驱动。

0 确保没有其他文件夹或文件。

0 请勿在主机运行时关闭主机或拔出 USB 闪存驱动。否则可能导致投影机发生故障。

0 请勿更改文件名。
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导出设置

用于将投影机设置导出至 USB 闪存驱动。

* 如果 USB 闪存驱动上没有足够的可用空间，则可能无法导出设置。

* 创建日期和时间等信息不会反映在导出期间创建的文件中。

小心
0 无法将多个设置导出到同一个 USB 闪存驱动。如果 USB 闪存驱动中已存在数据，则数据将被覆盖。

导入设置

用于从 USB 闪存驱动检索投影机设置并将其应用到投影机。

* 导入设置后，投影机和所有 LED 指示灯将关闭。
要再次开启电源，请使用装置上的A按钮。或者按遥控器上的任何按钮一次进入待机模式，然后按遥
控器上的 C [ON]按钮。

小心

导入设置将覆盖当前设置。

恢复出厂设置

用于将本装置的设置恢复至出厂默认值。但以下设置不会复位。

0 保存在“伽玛” " “校正值” " “导入”中的伽玛数据。

0 保存在“色彩配置” " “Custom1 至 Custom4” 中的色彩配置文件数据。

软件更新

用于进行软件更新。

有关软件的最新信息，请参阅 https://www.jvc.com/global/support/。
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信息

 信息

设置 说明

输入 显示视频输入端子。

信源格式
（仅在视频信号输入过程中显
示）

显示输入源。

分辨率
（仅在 PC 信号输入过程中显
示）

显示影像分辨率。

水平频率 显示水平扫描频率。

垂直频率 显示垂直扫描频率。

色彩空间 显示输入视频信号的色彩空间和色彩深度。

0 输入“YCbCr422”时，色彩深度不显示。

0 当从源设备接收到色彩深度信息时，显示色彩深度。

比色法 显示输入视频信号的比色法。

HDR 在接收到 HDR 包时显示 EOTF 信息。在接收到 HDR10+安装包时显示
“HDR10+”。

在接收到 FILMMAKER MODE 安装包时显示“FILMMAKER MODE”。

Max CLL/FALL/DML 在 HDR 播放过程中显示内容的母带信息。

Max CLL：内容亮度的最大级别

Max FALL：每帧平均亮度的最大级别

Max DML：制作内容期间主显示器的亮度

0 取决于播放器和内容，信息可能不会显示。

软件版本 显示固件版本。

光源时间 显示激光光源时间。
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维护机壳和遥控器
0 请用软布轻轻擦去机壳上的灰尘。
0 如果很脏，可以用布蘸水并拧干，然后擦去灰尘，最后用干布再擦拭一遍。
0 一定要注意以下事项，否则可能导致机壳损坏或掉漆。

0 切勿用溶剂或苯溶剂擦拭
0 切勿长时间接触橡胶或塑料制品
0 切勿喷洒杀虫剂等挥发性化学品
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故障排除

将本机送到授权经销商处检修之前，请检查以下几点。

以下现象不属于故障。

如果屏幕显示正常，即使出现以下现象您也不必担心。

0 机器顶部或正面发热时。

0 听到机器发出叽嘎声时。

0 听到机器内部发出的运转声时。

0 在某些屏幕上出现彩色光晕。

本机是数字设备。本机由于外部静电或噪音可能无法正常使用。
出现这类现象时，请执行以下操作。

A 如果本机处于待机模式，拔下电源插头，然后再重新插上插头

B 按投影装置上的 A 键，再次接通电源

如果“高原模式”设为“开”，风扇转速更高，发出的声音也比平时更大。

未通电

检查 操作 请参阅

是否已拔下电源线？ 插牢电源线（插头）。 第 18 页

装置是否处于冷却模式？ 退出冷却模式后，再次接通电源。 第 20 页

本机是否为“ECO Mode”？ 按投影装置或遥控装置上的 A 键。在“STANDBY/
ON”指示灯呈红色亮起后，按 C [ON]键。

第 58 页

电源自动切断

检查 操作 请参阅

是否已配置“ECO Mode”？ 将“ECO Mode”设为“关”。 第 58 页

是否已配置“定时器”？ 将“定时器”设为“关”。 第 58 页

进气口和排气口是否挡住？ 安装本机时请留出适当的空隙。 第 7 页，第 8
页，第 13 页
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不出现视频影像

检查 操作 请参阅

是否选择了正确的外部输入？ 选择正确的外部输入端子。 第 19 页

是否已接通 AV 设备或个人电脑的电
源？

接通 AV 设备或个人电脑的电源，播放视频。 第 16 页

AV 设备或个人电脑是否正确连接？ 正确连接 AV 设备或个人电脑。 第 16 页

AV 设备或个人电脑是否输出正确信号？ 正确设置 AV 设备或个人电脑。 第 16 页

是否使用 HDMI 认证电缆？ 请使用 Ultra High Speed HDMI 电缆（支持 48 Gbps）。
HDMI 线可能定向且某些 HDMI 线需要外接电源。请检
查您所使用电缆的规格。

第 16 页

有中间装置（视听放大器，分配器等）
正在使用吗？

改变打开源装置、中间装置及投影仪的顺序。同时，每
打开一装置后，确保信号输出稳定后再打开下一装置。
如果中间装置不支持 HDR10+，则将“自动图片模式选
择”下的 HDR10+设置配置为“关”。

第 45 页

是否在使用旧的源设备？ 更改源设备的分辨率设置。有关如何更改设置的详情，
请参阅源设备的使用说明书。此外，还可尝试“HDMI 格
式设置”下的“选项 1” “选项 2”模式设置。

第 47 页

输入信号是否为 2K（2048x1080）
24/25/30/60Hz？

如果输入信号为 2K（2048x1080）24/25/30/50/60Hz，
请将“HDMI 格式设置”设置配置为“选项 1”。

第 47 页

这可能由于暂时的连接问题造成。 再次开启投影机和所连接的设备（播放器和 AV 放大器）
（开启"关闭"开启）。

第 16 页

视频影像看起来不自然

色彩不自然

检查 操作 请参阅

是否正确设置了输入信号的色彩空间？ 当输入信号不同于投影仪中的设置时，色彩可能会变得
不自然。
正确设置“HDMI 1 设置” / “HDMI 2 设置”的“色彩
空间”。

第 45 页

是否正确调整了影像？ 相应调整“色彩”和“色彩微调”。
检查图像设置。

第 38 页

AV 设备或个人电脑是否正确连接？ 正确连接 AV 设备或个人电脑。 第 16 页

* 在刚刚启动后视频图像可能会出现微微发红。这不是故障。

视频影像模糊

检查 操作 请参阅

是否正确调整了聚焦？ 调整聚焦。 第 21 页

本机的位置是否距离屏幕太近或太远？ 将本机放在距离屏幕适当的位置。 第74 页
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视频影像闪烁

检查 操作 请参阅

是否已配置“动态 CTRL”？ 将“动态 CTRL”设为“关” 第 38 页

是否已配置“C.M.D.”？ 将“C.M.D.”设为“关”。 第 28 页

视频格式更改

检查 操作 请参阅

是否使用 HDMI 认证电缆？ 取决于所使用电缆的品质，所连接设备的信号可能会更
改为可接收的视频格式。请务必使用带有 Ultra High Speed
HDMI 电缆认证（支持 48 Gbps）的 HDMI 电缆。

第 16 页

投影影像较暗

检查 操作 请参阅

光圈关闭了吗？ 增加“光圈”设置值。 第 38 页

“LD 电源”值是否设置过低？ 增加“LD 电源”值。 第 38 页

检查图像设置。 选择不同的图像模式。 第 23 页

“动态 CTRL”被设为“关”以外的设
置了吗？

将“动态 CTRL”设为“关”。 第 38 页

视频图像出现横向（纵向）扩展

检查 操作 请参阅

“变形宽银幕”被设为“关”以外的设
置了吗？

将“变形宽银幕”设为“关” 第 54 页

屏幕上出现波纹图案

检查 操作 请参阅

屏幕结构具有规律的图案吗？ 结构图案和像素之间有时可能会出现干扰带。请咨询授
权经销商。

—

部分视频图像缺失

检查 操作 请参阅

是否已配置屏幕标记？ 将“画面遮盖”设为“关”。 第 54 页

“变形宽银幕”被设为“关”以外的设
置了吗？

将“变形宽银幕”设为“关”。 第 54 页

“画面模式”被设为“本机”以外的设
置了吗？

将“画面模式”设为“本机” 第 22 页
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遥控器无法使用

检查 操作 请参阅

电池是否安装正确？ 装入电池时请注意电池的极性（t s）。 第 10 页

电池是否用尽？ 更换新的电池。 第 10 页

遥控器和遥控传感器之间是否有障碍物？ 挪开任何障碍物。 第 10 页

遥控器是否离本机太远？ 使用过程中，靠近传感器使用遥控器。 第 10 页

遥控器代码是否正确？ 将投影机及遥控器上的设置进行匹配。出厂设置均为
“A”。

第 59 页

可以听见噪音

检查 操作 请参阅

排气口是否挡住？
是否在暖气或空调附近使用本机？

检查投影仪的安装情况。
当投影仪的周边温度较高时，风扇转速增加用以保护投
影仪机器，因此运行声音较大。

第 13 页
第 13 页

“LD 电源”值是否设置过高？ 将“LD 电源”的值设置过高会加快风扇转动速度，同时
噪音会随之变大。

第 38 页

屏幕上出现小黑点或彩色点

D-ILA 设备虽然使用了高精技术，但也可能出现一些丢失像素或始终点亮的像素（不到 0.01%）。这不是故障。

设置未导出

检查 操作 请参阅

USB 闪存驱动上是否有足够的可用空
间？

使用 USB 闪存驱动时，请注意以下事项。

0 使用 1 GB 或更大的 FAT32 格式驱动。

0 确保没有其他文件夹或文件。

第 59 页
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出现以下信息时...
信息 说明 操作

0 输入端子未连接设备。

0 输入端子已连接，但没有信号。

输入视频信号。

本机不支持该视频信号输入。 输入可以使用的视频信号。（第76
页）

67

故
障
排
除



外部控制

使用网线将投影仪通过电脑网络连接到个人电脑后，可以将控制命令发送到投影仪来控制它。

Æ “  网络设置” (第 56 页)
0 通过阅读专业书籍或咨询系统管理员正确理解后，再使用它。

TCP/IP连接

通过 LAN 进行控制之前，必须使用“3 向握手”建立 TCP 层连接，然后投影仪发出“PJ_OK”进行连接认
证后的五秒内发出“PJREQ”并接收“PJACK”。
如果无法在五秒内完成发送，或是收到“PJ_NG”或“PJNAK”时，检查投影仪的操作状态，然后再次
执行这些步骤（从建立 TCP 连接开始）。
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命令格式

本机与电脑之间的命令包括“标题”、“本机识别码”、“命令”、“数据”和“结束命令”。

0 标题（1 字节）、本机识别码（2 字节）、命令（2 字节）、数据（n 字节）、结束（1 字节）

标题

此二进制码表示通信开始。

二进制码 类型 说明

21 操作命令 个人电脑"本机

3F 参考命令 个人电脑"本机

40 回答命令 本机"个人电脑

06 ACK 本机"个人电脑（接受命令并且没有错误时返回到个人电脑）

本机识别码

这是指定本机的代码。此二进制码固定为“8901”。

命令和数据

操作命令和数据（二进制码）

命令 类型 说明

0000 连接检查 检查在待机过程中本机与个人
电脑之间是否支持通信。

5057 电源 待机过程中
31: 接通电源
电源接通时
30: 切断电源（待机模式）

4950 输入 电源接通时
36: HDMI 1
37: HDMI 2

5243 遥控器 发送与随附的遥控器相同的代
码。

0 “遥控器代码”第70 页

基准指令和数据（二进制码）

命令 类型 说明

5057 电源 待机或接通电源过程中
30: 待机模式
31: 电源接通时
32: 在冷却模式下
34: 本机出错时

4950 输入 电源接通时
36: HDMI 1
37: HDMI 2

结束

此码表示通信结束。此二进制码固定为“0A”。
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遥控器代码

在通信过程中发出二进制码。

遥控器键名 二进制码

STANDBY 37 33 30 36
ON 37 33 30 35
INPUT 37 33 30 38
SETTING MEMORY 37 33 44 34
LENS CONTROL 37 33 33 30
HIDE 37 33 31 44
INFO. 37 33 37 34
J 37 33 30 31
K 37 33 30 32
I 37 33 33 34
H 37 33 33 36

遥控器键名 二进制码

OK 37 33 32 46
MENU 37 33 32 45
BACK 37 33 30 33
PICTURE MODE 37 33 46 34
COLOR PROFILE 37 33 38 38
GAMMA SETTINGS 37 33 46 35
C.M.D. 37 33 38 41
MPC 37 33 46 30
ADVANCED MENU 37 33 37 33
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通信示例

显示通信示例。

操作命令

类型 命令 说明

连接检查 个人电脑"本机： 21 89 01 00 00 0A
本机"个人电脑： 06 89 01 00 00 0A

连接检查

电源（接通） 个人电脑"本机： 21 89 01 50 57 31 0A
本机"个人电脑： 06 89 01 50 57 0A

在待机模式下接通电源时

电源（切断） 个人电脑"本机： 21 89 01 50 57 30 0A
本机"个人电脑： 06 89 01 50 57 0A

在通电模式下切断电源时（待
机模式）

遥控器（MENU） 个人电脑"本机： 21 89 01 52 43 37 33 32 45 0A
本机"个人电脑： 06 89 01 52 43 0A

执行与按下遥控器上的[MENU]
键相同的操作时

参考命令

类型 命令 说明

电源（接通） 个人电脑"本机： 3F 89 01 50 57 0A
本机"个人电脑： 06 89 01 50 57 0A
本机"个人电脑： 40 89 01 50 57 31 0A

获得通电状态的信息时

输入（HDMI 1） 个人电脑"本机： 3F 89 01 49 50 0A
本机"个人电脑： 06 89 01 49 50 0A
本机"个人电脑： 40 89 01 49 50 36 0A

获得 HDMI 1 输入的信息时
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规格

产品名称 D-ILA 投影仪

型号名称 DLA-N888, DLA-N800, DLA-N899, DLA-N788, DLA-N700, DLA-N799
显示板/尺寸 D-ILA 设备 ＊1，2

0.69” 4K D-ILA（4096 x 2160 像素）x 3
投影镜头 1.6 倍电动变焦镜头，电动变焦和对焦

光源 激光二极管

屏幕尺寸 约 60”到 200”（纵横比为 16:9）
缩放比 x 1.6
投射比 1.34 至 2.14（纵横比为 16:9）

1.26 至 2.01（纵横比为 17:9）
投影距离 请参阅第74 页。

输入兼容性信号 请参阅第76 页。

显示分辨率 4096 x 2160 像素

输入端子 HDMI 输入 双系统、HDMI 19-针 x 2（HDCP 2.3 兼容）＊3
控制端子 LAN 端子 单，RJ-45 插头，10BASE-T/100BASE-TX

服务端子 维修 单（USB A 型）＊4
电源要求 交流电 100 伏至 240 伏，50 赫兹/60 赫兹

电耗 280 瓦（正常待机过程中：1.5 瓦，节能模式待机过程中：0.3 瓦）

操作环境 温度： 5°C 到 35°C；湿度： 20%到 80%；存放温度： -10°C 到 60°C
安装高度 低于 6,561 英尺（2,000 米）

外形尺寸（长 x 宽 x 高） 450 mm x 181 mm x 479 mm（含脚）

重量 14.8 kg W/Y/a, 14.6 kg X/Z/b
附件 请参阅第 6 页。

*1 D-ILA 是 Direct drive Image Light Amplifier（直接驱动图像光源放大器）的缩写。

*2 D-ILA 设备使用极其高精度的技术制作而成，有效像素高达 99.99%。只有 0.01%或更少的像素丢失
或始终点亮。

*3 HDCP 是 High-bandwidth Digital Content Protection system（高带宽数字内容保护系统）的缩写。
HDMI 输入端子的影像在某些情况下可能由于 HDCP 规范而无法显示。

*4 用于软件更新和设置备份功能。

0 本机的设计和规格可能更改，恕不另行通知。

0 为了易于理解，本书中的一些照片和插图使用了省略、夸张或合成等表现手法。图像可能与实际产品不
同。
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本机已获得由 HDR10 + Technologies, LLC.设置的“HDR10+”标准认证。
为各场景根据动态元数据执行最佳色调映射，以便根据视频制作者的意图忠实再
现 HDR 视频影像进行观看。

HDR10+™徽标为 HDR10+ Technologies, LLC.的商标。
 

本装置经 isf 认证，因而可由经 isf 认证的培训师进行校准。
在进行校准之后，isf 模式已添加至图像模式。

有关更多详情，请访问 isf 网站。
http://www.imagingscience.com/

®

关于商标和版权

HDMI、HDMI High-Definition Multimedia Interface 等词汇、HDMI 商业外观及
HDMI 标识均为 HDMI Licensing Administrator, Inc.的商标或注册商标。

 

FILMMAKER MODE™ 标志是 UHD Alliance, Inc. 的商标
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屏幕尺寸和投影距离

屏幕尺寸
对角（型号）
（英寸）

投影距离（米）

17:9 屏幕 16:9 屏幕 2.35:1 屏幕 2.40:1 屏幕 4:3 屏幕

广角端 远焦端 广角端 远焦端 广角端 远焦端 广角端 远焦端 广角端 远焦端

60 1.68 2.72 1.77 2.85 1.87 3.02 1.87 3.03 2.17 3.50
70 1.97 3.18 2.07 3.34 2.19 3.53 2.20 3.54 2.54 4.10
80 2.26 3.63 2.37 3.82 2.51 4.04 2.52 4.05 2.92 4.69
90 2.54 4.10 2.68 4.31 2.83 4.55 2.84 4.56 3.29 5.28
100 2.83 4.56 2.98 4.79 3.15 5.06 3.16 5.08 3.66 5.88
110 3.12 5.02 3.28 5.28 3.47 5.57 3.48 5.59 4.03 6.47
120 3.41 5.48 3.58 5.76 3.79 6.08 3.80 6.10 4.40 7.06
130 3.69 5.94 3.89 6.24 4.11 6.59 4.12 6.62 4.77 7.65
140 3.99 6.40 4.19 6.73 4.43 7.11 4.44 7.13 5.14 8.25
150 4.27 6.86 4.49 7.21 4.75 7.62 4.76 7.64 5.51 8.84
160 4.56 7.32 4.80 7.70 5.07 8.13 5.08 8.16 5.88 9.43
170 4.85 7.78 5.10 8.18 5.39 8.64 5.40 8.67 6.25 10.02
180 5.14 8.24 5.40 8.67 5.71 9.15 5.72 9.18 6.62 10.62
190 5.42 8.71 5.70 9.15 6.03 9.66 6.04 9.69 6.99 11.21
200 5.71 9.17 6.01 9.63 6.34 10.17 6.37 10.21 7.36 11.80
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屏幕尺寸
对角（型号）
（英寸）

投影距离（米）

2.35:1 宽高比屏幕上的 16:9 影像 2.40:1 宽高比屏幕上的 16:9 影像

广角端 远焦端 广角端 远焦端

60 1.40 2.27 1.38 2.23
70 1.64 2.66 1.61 2.61
80 1.88 3.04 1.85 2.99
90 2.13 3.43 2.09 3.37
100 2.37 3.82 2.33 3.75
110 2.61 4.20 2.56 4.13
120 2.85 4.59 2.80 4.51
130 3.09 4.98 3.04 4.89
140 3.34 5.36 3.28 5.27
150 3.58 5.75 3.51 5.65
160 3.82 6.14 3.75 6.03
170 4.06 6.52 3.99 6.41
180 4.30 6.91 4.23 6.79
190 4.55 7.30 4.46 7.17
200 4.79 7.68 4.70 7.55
* 投射表中的值可能含有±5%的误差。如果本产品在宽端或远端使用，则将边缘设置为约 5%。
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可能的输入信号类型

视频

数字视频信号 480p
576p
720p 50/60 Hz
1080p 24/25/30/50/60 Hz
2K（2048×1080）24/25/30/50/60 Hz＊
4K（3840×2160）24/25/30/50/60 Hz
4K（4096×2160）24/25/30/50/60 Hz

* 如果输入信号为 2K（2048x1080）24/25/30/50/60Hz，请将“HDMI 格式设置”设置配置为“选项 1”。
（第 47 页）

个人电脑信号（HDMI）

型号 分辨率 fh [千赫] fv [赫兹] dot CLK
[兆赫]

总点数
[点]

总行数
[行]

有效点数
[点]

有效行数
[行]

VGA 640×480 31.469 59.940 25.175 800 525 640 480
SVGA 800×600 37.879 60.317 40.000 1056 628 800 600
UXGA 1600×1200 75.000 60.000 162.000 2160 1250 1600 1200
WUXGA 1920×1200 74.556 59.885 193.250 2592 1245 1920 1200
QXGA 2048×1536 95.446 59.954 267.250 2800 1592 2048 1536
WQHD 2560×1440 88,787 59,951 241,500 2720 1481 2560 1440
* 即使可以输入信号，根据使用的个人电脑或电缆，视频影像也可能无法正确投影。此时，切换到另一个
兼容分辨率或更换电缆在某些情况下可能有助于解决这个问题。
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主机上的指示灯显示

前面板指示灯的含义

操作模式显示

通过指示灯的不同颜色及常亮/闪烁状态在投影装置上进行显示。

LIGHT STANDBY/ONWARNING LIGHT STANDBY/ONWARNING

LIGHT STANDBY/ONWARNING LIGHT STANDBY/ONWARNING

LIGHT STANDBY/ONWARNINGDBTAN BY/O DBTAN BY/O

DD Y/OA ANDBY/O

・

・

・

・

・
・

77

其
他



警告显示

您可以通过“WARNING”和“LIGHT”指示灯的（反复）显示，了解警告详情。“STANDBY/ON”指示
灯会根据投影装置的操作模式而亮起或闪烁。（请参阅““操作模式显示”第 77 页”。）

显示信息时，启动警告模式。投影中断且冷却风扇开始运转。

冷却过程中无法再次接通电源。冷却完成后，请检查以下各项。

如果警告模式再次启动，请等待冷却风扇停止，然后从插座上拔下电源插头。然后从电源插座上拔下电源
线插头。如需维修，请联系授权销售商。

指示灯状态

闪烁频率 说明 检查和对策WARNING LIGHT STANDBY/
ON

WARNINGWARNING

（红）

LIGHT STANDBY/ON

模式显示

x2 冷却风扇异常停止 0 确保没有东西挡住进气
口。

0 检查外部温度是否正常。

对策： 停用本机，直到它冷
却为止。冷却后再次接通电
源。

x3 内部温度太高

x4 外部温度太高

WARNINGWARNING

（红）

LIGHTLIGHT

（橙色）

STANDBY/ON

模式显示

x1 DD 板发生故障

x2 风扇电机板发生故障

x3 CPU 板发生故障

x4 电源板发生故障

WARNINGRNWARNING

（红）

LIGHTLIGHT

（橙色）

STANDBY/ON

模式显示

x1 光源出现异常 向授权经销商或附近的服务
中心要求维修。x2

x3
x4 当安全开关激活时

WARNING LIGHT
STANDBY/ONANDBY/O

（绿）

x3 本设备与遥控器的遥控代码
不同

请正确设置本设备和遥控器
的遥控代码。
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外形尺寸

（单位： 毫米）

顶部

47
9

450

正面

40

18
1

17
0

80

111 205 111

11 

底部

12
5

29
0

337

41 37

49

背面

17
11

3

173 125120
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